

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți 11 martie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a analizat rezultatele alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare și a apreciat că ele reprezintă o expresie elocventă a adevărului deplin al întregului nostru popor la politica internă și externă a partidului și statului. La hotărârile Congresului al XII-lea al P.C.R., care constituie programul cu care Frontul Democrației și Unității Socialiste s-a prezentat în alegeri. Votul dat candidaților Frontului Democrației și Unității Socialiste ca și larga dezbateri democratică desfășurată în întreaga țară în perioada campaniei electorale au relevat, totodată, hotărârea fermă a clasei muncitoare, țăranimii și intelectualității, a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, de a acționa cu toată energia și elanul revoluționar pentru îndeplinirea planului pe acest an și al întregului cincinal, pentru pregătirea temeinică și realizarea mărețelor obiective ale cincinalului viitor, care va marca un nou și important pas înainte pe calea progresului și bunăstării, o etapă nouă, superioară, în edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate în România.

Comitetul Politic Executiv adresează cele mai calde mulțumiri milioanei de oameni ai muncii din patria noastră care și-au dat votul candidaților F.D.U.S. și, totodată, felicită pe noii deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare, urindu-le deplin succes în îndeplinirea îndatoririlor de mare răspundere ce le revin în fața alegătorilor, a întregului nostru popor.

Raportul asupra desfășurării și rezultatelor alegerilor de la 9 martie va fi supus Plenarei C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a analizat rapoarte privind situația utilizării mașinilor, utilajelor și instalațiilor din industrie, construcții și transporturi, îndeplinirea consumurilor normale de materii prime, materiale, combustibili, energie electrică și a normativelor de valorificare, îndeplinirea planului de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și introducere a progresului tehnic în economia națională în anul 1979.

S-a apreciat că în cursul anului trecut, pe baza indicațiilor conducerii de partid, au sporit preocupările pentru mai buna încălzire și folosire a potențialului tehnic din dotarea unităților și utilizarea eficientă

a mașinilor și utilajelor, s-a asigurat o folosire mai eficientă a materiilor prime și a celorlalte resurse economice, s-au obținut succese de seamă în dezvoltarea cercetării științifice și introducerea în toate domeniile economiei naționale a cuceririlor revoluției tehnico-științifice.

Totodată, Comitetul Politic Executiv a criticat faptul că o parte din mașinile-unelte de bază, utilajele și instalațiile industriale nu au fost solicitate la întreaga capacitate și a cerut tuturor factorilor de răspundere să acționeze neîntârziat pentru înlăturarea cauzelor acestor stări de lucruri, pentru lichidarea întreruperilor în funcționarea instalațiilor, și buna întreținere și exploatarea acestora. Comitetul Politic Executiv a criticat, de asemenea, depășirea consumurilor normale de materii prime, materiale, combustibili și energie electrică, îndeosebi de către Ministerul Industriei Metalurgice, Ministerul Energiei Electrice și Ministerul Industriei Chimice și a indicat ministerelor, centralelor, întreprinderilor să acționeze cu fermitate pentru stabilirea și generalizarea soluțiilor care să asigure economisirea resurselor materiale pe ansamblul economiei naționale. Un accent deosebit trebuie pus pe perfecționarea tehnologiilor de fabricație, intensificarea activității de tipizare și standardizare, extinderea introducerii înlocuitorilor realizați în țară, recuperarea și utilizarea integrală a resurselor materiale refolosibile.

Comitetul Politic Executiv, apreciind rezultatele obținute în domeniul cercetării științifice, a cerut Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, ministerelor și centralelor industriale să ia măsuri ca, printr-o mai bună colaborare și cooperare, să asigure generalizarea rezultatelor cercetării științifice și tehnice în toate ramurile și unitățile economice, soluționarea tuturor problemelor arzătoare puse de ridicarea economiei naționale pe o nouă treaptă calitativă.

A fost discutat, de asemenea, un raport cu privire la activitatea desfășurată de Comisia centrală și comisiile județene pentru îndrumarea și controlul unitar al aplicării Legii privind controlul provenienței unor bunuri ale persoanelor fizice care nu au fost dobândite în mod licit. Comitetul Politic Executiv a indicat să se acționeze în continuare cu răspundere și fermitate pentru aplicarea strictă a legii, a hotărârilor și indica-

(Continuare în pag. 2-3)

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

În după-amiaza zilei de 11 martie a.c., a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

Consiliul de Stat a ascultat raportul cu privire la rezultatele alegerilor generale de deputați în consiliile populare județene, al municipiului București, ale sectoarelor municipiului București, municipale, orașenești și comunale și, în temeiul articolului 94 din Legea electorală a Republicii Socialiste România, a hotărât ca rezultatele centralizate ale alegerilor să fie date publicității.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România a exprimat, în numele conducerii partidului, al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, satisfacția pentru rezultatele alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare și a adresat mulțumiri tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, întregului popor pentru încrederea manifestată în Programul Partidului Comunist Român, al Frontului Democrației și Unității Socialiste, pentru votul dat candidaților F.D.U.S.

și alegerea lor ca deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare.

Totodată, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a adresat felicitări tuturor deputaților aleși în Marea Adunare Națională și în consiliile populare, le-a urat succes în activitatea lor, exprimând convingerea că fiecare va acționa astfel încât să demonstreze că încrederea acordată de masele populare — expresie a deplinei încrederi în Programul Frontului Democrației și Unității Socialiste — va fi înțeleasă ca o obligație de a munci mai bine, de a acționa în vederea bunei gospodăririi a localităților, pentru traducerea în viață a hotărârilor adoptate de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român, înlăturarea politicii generale a partidului și statului, pentru bunăstarea și fericirea întregului popor.

În încheierea ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat membrilor Consiliului de Stat — aflat în ultima ședință înainte de constituirea Marii Adunări Naționale — calde mulțumiri pentru munca desfășurată și le-a urat succes în activitatea viitoare.



Biblioteca Jud. Huned. Bova
CULTURA

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9421

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 12 martie 1980

Strălucita victorie în alegeri

a Frontului Democrației și Unității Socialiste

VOTUL UNITĂȚII POPORULUI ÎN JURUL PARTIDULUI, AL ÎNCREDERII ÎN VIITORUL LUMINOS AL PATRIEI

Alegerile de la 9 martie au constituit o adevărată sărbătoare a întregii națiuni, o expresie elocventă a profundului democratism socialist caracteristic vieții noastre sociale, o manifestare a înaltei responsabilități civice, patriotice a tuturor cetățenilor patriei — români, maghiari, germani și de alte naționalități. Am desprins aceste concluzii din tot ceea ce am văzut în ziua alegerilor, le-am simțit fiecare dintre noi, din propria noastră experiență de cetățeni cu drept de vot, cind ne-am prezentat în fața urnelor. În discuțiile cu tinerii alegători care și exercitau pentru prima dată acest sacru drept constituțional fundamental, ca și în reportajele din presă sau transmise de radio-televiziune s-a amintit adesea despre emoțiile firești pe care le simțeau tinerii chemați să voteze prima dată în viață. Dar cine oare, indiferent de vîrstă, nu a simțit emoțiile unui asemenea act de înaltă responsabilitate, legat direct de participarea la conducerea treburilor țării, hotărînd dezvoltarea ei în viitoarea legislatură.

Rezultatele comunicate ieri de Comisia Electorală Centrală privind alegerile de deputați în Marea Adunare Națională a Republicii Socialiste România dovedesc fără putință de tăgadă, așa cum era de așteptat, maturitatea politică a poporului român, care, stăpin pe destinele sale, înțelege și știe să-și croiască viața așa cum o dorește.

O deosebită satisfacție, împlinirea dorinței fiecărui cetățean al țării, a produs-o faptul că în circumscripția electorală nr. 1 „23 August” din Capitală, unde a candidat pentru Marea Adunare Națională tovarășul Nicolae Ceaușescu, toți alegătorii înscrși pe listele electorale s-au prezentat la secțiile de votare, neînregistrându-se nici un vot împotriva și nefiind nici un vot anulat. După cum, pentru tovarășul Nicolae Ceaușescu au votat toți cetățenii Republicii Socialiste România aflați în afara granițelor țării, în misiune permanentă sau temporară. Toți cei

72.221 de alegători și-au dat votul pentru tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, exprimînd nu numai propria lor voință, ci făcîndu-se în același timp mesagerii voinței întregii noastre națiuni.

Expresie vie a sentimentelor de caldă dragoste și aleasă prețuire, de profundă recunoștință și nemărginită încredere față de secretarul general al partidului, impresionanta unanimitate a voturilor reprezintă o nouă și puternică dovadă a unității de neclintit a poporului în jurul partidului, totala sa adevărată Programul de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, la înțeleapta politică internă și internațională promovată cu consecvență și clarviziune de partidul și statul nostru, exprimînd cele mai fierbinți aspirații ale națiunii noastre socialiste.

Votul unanim acordat tovarășului Nicolae Ceaușescu la 9 martie este o nouă și strălucită confirmare a sentimentelor de nețărmurită atașament și înalt respect pentru conducătorul mult stimat și iubit al partidului și statului nostru. Toți cetățenii țării și-au exprimat astfel convingerea că, prin alegerea celui mai iubit fiu al poporului în forul legislativ suprem al țării, România socialistă va urca viguros și neabătut pe noi și mărețe culmi de progres și civilizație, de fericire și prosperitate, pe drumul luminos trasat de istoricele hotărâri adoptate de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Sportivii, antrenorii și tehnicienii, întregul activ al mișcării noastre sportive își exprimă marea bucurie și satisfacție față de rezultatele alegerilor de la 9 martie. Ei sint hotărîți să-și întărească votul acordat candidaților Frontului Democrației și Unității Socialiste prin noi și sporite eforturi în muncă și la învățătura, prin noi rezultate valoroase în marile întreceri sportive interne și internaționale.

Astăzi, etapa a 22-a din Divizia A de fotbal

CLASAMENTUL

1. STEAUA	21	11	7	3	47-23	29
2. Univ. Craiova	21	12	4	5	46-20	28
3. F.C. Argeș	21	11	4	6	31-22	26
4. Dinamo	21	10	5	6	35-22	25
5. F.C. Baia Mare	21	11	2	8	35-28	24
6. Chimia Rm. Vl.	21	10	3	8	27-24	23
7. Jiul	21	10	3	8	17-23	23
8. Sportul stud.	21	10	2	9	23-20	22
9. A.S.A. Tg. M.	21	9	4	8	24-22	22
10. S.C. Bacău	21	7	8	6	28-31	22
11. F.C.M. Galați	21	7	7	7	31-38	21
12. „Poli” Timiș.	21	8	2	11	28-30	18
13. Polit. Iași	21	8	2	11	25-30	18
14. C.S. Tirgoviște	21	7	4	10	22-33	18
15. F.C. Olt	21	7	3	11	27-36	17
16. „U” Cj.-Nap.	21	7	2	12	21-27	16
17. Olimpia S. M.	21	4	7	10	19-34	15
18. Gloria Buzău	21	4	3	14	15-33	11

DINAMO - F.C. ARGEȘ, SAU OBLIGAȚIILE UNUI FRUMOS PRECEDENT

● C. S. Tirgoviște - Jiul, două echipe „aspre”: va rezulta o partidă „aspră”? ● Pe Bega, politehnicienii față în față ● Derbyul Nordului, un meci... dezechilibrat? ● Liderul, în premieră la Slatina ● „Șepcile roșii” încearcă să prindă colacul de salvare, la Tg. Mureș... ● ...Ca și Gloria Buzău, la Bacău ● După „4 puncte din 4”, acasă, Sportul studentesc merge la Craiova ● Va reedita F.C.M. Galați victoria (netă) din „optimile” Cupei?

FINALELE CAMPIONATELOR NAȚIONALE DE JUDO

Vineri și sîmbătă, de la orele 9 și 16, se desfășoară, în sala Progresul din Capitală, finalele campionatelor republicane individuale de judo ale seniorilor. Participă cîștigătorii etapelor de zonă și sportivii din lotul olimpic.

PROGRAMUL MECIURILOR

Tirgoviște :	CLUBUL SPORTIV	-	JIUL
Timișoara :	POLITEHNICA	-	POLITEHNICA IAȘI
Baia Mare :	FOTBAL CLUB	-	OLIMPIA SATU MARE
Slatina :	F.C. OLT	-	STEAUA
Tg. Mureș :	A.S.A.	-	„U” CLUJ-NAPOCA
București :	DINAMO	-	F.C. ARGEȘ
	(stadionul Dinamo, meci televizat)		
Bacău :	SPORT CLUB	-	GLORIA BUZAU
Craiova :	UNIVERSITATEA	-	SPORTUL STUDENȚESC
Galați :	F.C.M.	-	CHIMIA RM. VILCEA

Toate meciurile vor începe la ora 15.30

De astăzi, la Poiana Brașov

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE SCHI ALPIN

Începînd de azi, pe pîrțile din Postăvar se vor desfășura campionatele naționale de schi alpin pentru seniori și senioare. Întrecerile se anunță atractive, atît la fete, cit și la băieți, unde un grup de 5-6 schiori și-au anunțat candidatura la cîștigarea titlurilor de campioni. La slalom special au șanse Ion Cavași, Alin Năstase, A-

lexandru Manta, Gheorghe Vulpe, Vili Podaru, Dan Frățilă; la slalom uriaș cam tot ei, în timp ce la coborire mai pot candida la primele locuri Nicolae Barbu și Ion Bobiș. La fete, întrecerile de slalom special și uriaș au ca favorită principală pe Daniela Uncrop, secondată de Erica Codrescu, Maria Balazs, Csilla Petres,

Mariana Axinte. La coborire, oricare dintre ele poate cîștiga. Dar, iată programul competiției: miercuri — slalom special (două manșe); joi — prima manșă a slalomului uriaș; vineri — manșa a doua de slalom uriaș; sîmbătă — coborîrea, pe Pîrtia Lupului. În fiecare zi vor avea loc antrenamente controlate de coborire.

CAMPIONATE • COMPETIȚII

REZULTATELE DIVIZIEI A DE BASCHET

Jocurile de baschet masculin desfășurate, ieri, în cadrul etapei a 18-a a Diviziei A s-au încheiat cu următoarele rezultate:

Steaua - C.S.U. Galați 125-63 (59-27).

Rapid - I.C.E.D. 44-77 (45-43).

C.S.U. Brașov - Dinamo București 70-86 (34-42).

Universitatea Cluj-Napoca - C.S.U. Sibiu 98-94 (48-53).

Farul Constanța - Politehnica C.S.Ș. 2 București 85-67 (43-26).

Returul meciurilor are loc astăzi; înfățișările din Capitală se dispută în sala Floresca. În următoarea ordine: ora 13: Steaua - C.S.U. Galați, ora 15: Rapid - I.C.E.D.

caști de protecție de aceeași culoare. Arbitrii au primit instrucțiuni în acest sens. Ei nu vor permite intrarea pe teren jucătorilor care nu se supun acestor dispoziții.

La meciurile turneului olimpic de la Lake Placid a funcționat - după cum am anunțat - și arbitrul român Ștefan Enclu. Este prima dată când un "cavalier al fluturului" din țara noastră conduce jocuri la o astfel de întrecere internațională de mare amploare. El a condus, ca arbitru secund, cinci jocuri (între care U.R.S.S. - Suedia), bucurându-se de frumoase aprecieri.

În zilele de 17 și 18 martie se vor relua jocurile seriale a II-a a Diviziei A. Celor 5 formații participante li se va adăuga și Turnea Odorhei, care va juca cu echipa prevăzută să aibă și liberă în programul inițial.

AZI, ETAPELA 17-A ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA VOLEI

„Cupa României” la volei programează astăzi etapa a 17-a la masculin (etapa amnată). Cele mai importante întîlniri au loc la Timișoara (Politehnica-Steaua), Tulcea (C.S.M. Delta - Dinamo) și Sîmleu Silvaniei (Silvania - Explorări Baia Mare). Celelalte partide: Universitatea Craiova-Calculatorul București, Petrolul Ploiești - Tractorul Brașov și C.S.M. Suceava - Vîlitorul Bacău.

În perioada 6-10 aprilie se desfășoară etapa interjudețeană a campionatului republican de juniori II (fete și băieți). Într-o repartiziți campionatelor județene: zona I, Piatra Neamț; Iași, Suceava, Bacău, Botoșani, București I și Neamț; zona II, Brăila; Prabova, Galați, Tulcea, Constanța, Ilfov și Brăila; zona III; Tirgoviște; Buzău, Vîlcea, Vrancea, Argeș, București II și Dîmbovița; zona IV, Timișoara; Caraș-Severin, Dolj, Mehedinți, Olt, Gorj și Timiș; zona V, Zalău; Brașov, Mureș, Sibiu, Satu Mare, Bihor și Sălaj; zona VI, Bistrița; Alba, Arad, Cluj, Maramureș și Bistrița-Năsăud.

Turneul I al turului III din cadrul campionatului Diviziei B de tineret se va desfășura între 15 și 17 aprilie la: Vaslui (seria I), Tirgoviște (s. II), Sibiu (s. III) - feminin; Pitești (s. II), Timișoara (s. III) și, între 11 și 13 aprilie, la Focșani (s. I) - masculin.

ar fi la categoriile semigreă, greă sau supergreă.

O altă propunere notabilă din pedința amintită a fost aceea de a se crea o nouă categorie de greutate pentru copii: cea de 22,5 kilograme, deoarece, acum, concurenții cu o vîrstă mai mică se află de obicei mult sub limita greutății minime actuale, cea de 40 kg. Or, astăzi, cînd și la haltere specializarea timpurie (pentru copii între 13 și 14 ani) a devenit o necesitate, e asemenea propunere, care contribuie la atragerea tineretului spre practica halterelor, ni se pare că se poate dovedi judicioasă.

Ion OCHSENFELD

Fotbal

Înainte etapei a 22-a din Divizia A

TELEGRAFIC - DIN CELE 18 TABERE

C.S. TIRGOVIȘTE face eforturi pentru recuperarea lui Marinescu care acuză o întindere. JUUL a plecat de la Rm. Vlcea, direct la Tirgoviște, cu întreg lotul. ARBITRI: T. Balanovici - V. Ianul, M. Stănescu (toți din Iași).

POLITEHNICA TIMIȘOARA nu are motive să schimbe formația care a învins pe F.C. Baia Mare. POLITEHNICA IAȘI anunță, din nou, absențele titularilor Romăș II, Simionăș, Costea și Floresan, în continuare accidentați. ARBITRI: O. Ștreng (Oradea) - V. Topan (Cluj-Napoca), O. Ujhely (Oradea).

F.C. BAIJA MARE. Preocuparea principală - îmbunătățirea jocului de atac. Va fi aliniată formația obișnuită. OLIMPIA SATU MARE va sosi la Baia Mare în dimineața jocului, cu Kaiser, a cărui sancțiune a expirat. ARBITRI: Fl. Cenea (Caracal) - C. Dimulescu (București), E. Păunescu (Craiova).

F.C. OLT are o singură indisponibilitate în lot: fundagul Stanciu. STEAUA nu are jucători accidentați. ARBITRI: O. Anderec (Satu Mare) - V. Catană (Carei), S. Drăguleci (Drobeta Tr. Severin).

A.S.A. TG. MUREȘ are în vedere efectul apt de joc. Pîslaru, eliminat în meciul de la Buzău, este suspendat. „U” CLUJ-NAPOCA îl are suspendat pe Ciocan, care a acumulat două cartonașe galbene. Locul lui va fi luat fie de Fl. Pop, fie de Moș. ARBITRI:

B. Petrescu - H. Nicolau (ambii din Brașov) și V. Tătar (Hunedoara).

DINAMO, după succesul categoric de la Satu Mare, va păstra, bineînțeles, formația învingătoare, cu Iordache. F.C. ARGES are o singură problemă: aceea de a alege între Ralea și Radu II. ARBITRI: Gh. Jucan (Medias) - I. Rus (Tg. Mureș), I. Ludoșan (Sibiu).

S.C. BACĂU aliniiază formația din etapa trecută, GLOBIA BUZĂU anunță reîntrirea lui Toma. ARBITRI: N. Rainea - D. Munteanu (ambii din Bîrlad) și M. Fediuc (Suceava).

UNIVERSITATEA CRAIOVA îl are, în continuare, indisponibil pe Marcu. Geolgan s-a refăcut, dar, deocamdată, va evolua la juniori. Negriță nu va juca, avînd piciorul în ghips și va fi înlocuit de Purima. Este posibilă reîntrirea lui Balaci. SPORTUL STUDENTESC nu-l va putea utiliza pe O. Ionescu, care, acumulînd două cartonașe galbene, va sta pe tușă o etapă. Moraru, care a efectuat etapa de suspendare va reîntra. ARBITRI: M. Salomir - M. Adam și T. Crișan (toți din Cluj-Napoca).

F.C.M. GALAȚI a efectuat obișnuitul program de refacere și antrenament. Nici o indisponibilitate în lotul gazdelor. CHIMIA RM. VILCEA nu anunță nici ea vreo absență din formația de bază. ARBITRI: I. Igna - A. Forwirth, P. Arnăutu (toți din Timișoara).

ȘTIRI

ÎN ȘEDINȚA de ieri, Comisia de disciplină a F.R.F. a hotărît suspendarea pe o etapă a jucătorului Pîslaru (A.S.A. Tirgu Mureș) care, în meciul cu Gloria Buzău, a avut un gest nesportiv față de un adversar.

CUPLAJ PE STADIONUL REPUBLICII. Duminică pe Stadionul Republicii se va disputa un interesant cuplaj. Se vor înfrîna Rapid cu Poiana Cimpina (ora 13) și, în continuare, Sportul studentesc cu Politehnica Timișoara (ora 12,45).

MECIURILE DIN CADRUL ETAPEI A 23-a A DIVIZIEI A, programate duminică 16 martie, vor începe la ora 16. Partida Dinamo - Steaua, fiind televizată în întregime, se va disputa, de la ora 14, pe stadionul Dinamo.

TURNUL ECHIPEI S.K. BUDOWLANI LUBLIN (Polonia). Echipa de Divizia C S.K. Budowlani Lublin din Polonia a efectuat un tur în țara noastră, susținînd trei partide. În primele două, disputate la Sinaia, formația oaspete a terminat la egalitate (2-2) cu Cimentul Medgidia și a învins cu 4-1 formația locală Carpați. În ultimul meci, S.K. Budowlani a evoluat la Zărnești, unde a pierdut cu 6-1 înfrîntura cu Torpedo din localitate. (V. Feldman - coresp.).

Luni la București, Bacău, Deva și Tg. Mureș au avut loc conferințele cu antrenorii și conducătorii formațiilor din campionatul Diviziei C (returul în cel de al treilea eșalon va începe duminică). La aceste foarte utile conferințe s-au dezbătut probleme de ordin tehnic, disciplinar și administrativ și s-au stabilit, totodată, o serie de sarcini pentru noul sezon competițional, menite să îmbunătățească activitatea la acest eșalon fotbalistic.

CARNET HOCHESTIC

În această săptămînă (joi 12 și vineri 14) vor continua întrecerile Diviziei A la hochei, care programează următoarele partide duble:

București: Steaua - Metalul S.F. Gheorghe; Miercurea Ciuc: Sport Club - Dinamo; Suceava: Metalul Rădăuți - Dunărea Galați. Toate meciurile se dispută cu începere de la ora 17. De notat că, pentru prima oară, Metalul Rădăuți își va susține jocurile la care este organizatoare pe patinoarul artificial din Suceava.

În urma partidelor disputate săptămîna trecută, clasamentul Diviziei A (prima grupă valorică) se prezintă astfel:

1. Steaua	17	16	6	165	36	22
2. Dinamo	17	14	1	156	43	28
3. S.C. M. Ciuc	17	11	1	142	61	23
4. Met. Sf. Gh.	17	6	11	83	128	12
5. Dunărea	17	3	14	65	111	6
6. Met. Rădăuți	17	0	17	23	278	1

Precizăm că rezultatul celui de al doilea meci Dunărea-Steaua, de săptămîna trecută, a fost 1-1 și nu 1-10, cum a apărut dintr-o eroare de recepționare telefonică. În clasamentul de mai sus a fost înregistrat rezultatul corect.

Federația română de hochei atrage atenția tuturor echipelor participante la campionat că începînd cu etapa de miine toți jucătorii sînt obligați să poarte

CLASAMENTELE ADEVĂRULUI

DIVIZIA A	
1. UNIV. CRAIOVA	+16 (+26)
2. Steaua	+17 (+26)
3. F.C. Argeș	+16 (+9)
4. Dinamo	+15 (+18)
5. F.C. Baia Mare	+13 (+7)
6. S.C. Bacău	+12 (-3)
7. Chimia	+11 (+3)
8. Jhul	+11 (-6)
9. F.C.M. Galați	+11 (-7)
10. Sportul studentesc	0 (+3)
11. A.S.A. Tg. Mureș	0 (-3)
12. „Pol” Timișoara	-2 (-2)
13. Politehnica Iași	-3 (-5)
14. F.C. Olt	-3 (-9)
15. C.S. Tirgoviște	-4 (-10)
16. „U” Cluj-Napoca	-4 (-6)
17. Olimpia Satu Mare	-7 (-16)
18. Gloria Buzău	-9 (-18)

Reamintim că acest „clasament al adevărului” reprezintă numărul de puncte cîștigate în deplasare, din care s-au scăzut punctele pierdute acasă. Acest clasament, care se deosebește de cel „la zi” (după cum se poate vedea, liderul lui este altul), sugerează mai bine desfășurarea în perspectivă, ținînd seama de faptul că echipele mai sus de jucat au număr diferit de meciuri acasă și în deplasare. (În coloana dintr-un paranteză: golaverajul).

DIVIZIA B	
Seria I	
1. F.C.M. BRAȘOV	+15 (+26)
2. F.C. Constanța	+9 (+21)
3. Unirea Focșani	+3 (+17)
4. Delta Tulcea	+3 (+6)
5. Viitorul Vaslui	+1 (+3)
6. C.S. Botoșani	+1 (+4)
7. C.S.M. Suceava	0 (+3)
8. F.C. Brăila	0 (-5)
9. Viitorul Gheorgheni	-1 (-14)
10. Minerul G. H.	-1 (-17)
11. Progresul Brăila	-2 (+4)
12. I.C.I.M. Brașov	-2 (+13)
13. Tractorul Brașov	-2 (-4)
14. Nitramonia Făg.	-2 (-7)
15. Cimentul Medgidia	-2 (-17)
16. Muscelul C-lung	-4 (-8)
17. Energia Gh. Gh.-Dej	-5 (-15)
18. Portul Constanța	-8 (-19)

Seria a II-a	
1. RAPID BUC.	+6 (+15)
2. Metalul Buc.	+5 (+12)
3. Progresul Vulcan	+4 (+5)
4. Petrolul Ploiești	+3 (+7)
5. Poiana Cimpina	+3 (+9)
6. Autobuzul Buc.	+2 (+7)
7. Școlii Sibiu	+1 (-1)
8. Gaz Metan Medias	0 (+1)
9. Chimia Tr. Măgurele	0 (-7)
10. Chimica Tîrnăveni	-1 (+6)
11. Regimentul Alexandria	-1 (+1)
12. Mecanica Sînt. Buc.	-2 (+1)
13. Pandurul Tg. Jiu	-2 (-10)
14. Metalul Plopieni	-3 (+3)
15. Energia Slatina	-3 (-6)
16. Flacăra Moreni	-3 (-6)
17. Carpați Mîrșea	-3 (-15)
18. F.C.M. Giurgiu	-4 (-14)

Seria a III-a	
1. F.C. BĂHOR	+3 (+21)
2. Corvinul Hunedoara	+3 (+25)
3. U.T.A.	+3 (+18)
4. Gloria Bistrița	+3 (+20)
5. Aurul Brad	+3 (+10)
6. F.C.M. Reșița	0 (+6)
7. Minerul Anina	-1 (-6)
8. Dacia Orăștie	-1 (-6)
9. U.M. Timișoara	-1 (-16)
10-11. Ind. Sîrmei C. Turzî	-2 (-4)
12. Minerul Cavnic	-2 (-4)
13. Infrățirea Oradea	-3 (-10)
14. Ștrungul Arad	-3 (-10)
15. Minerul Mold. Nouă	-3 (-12)
16. Metalurgistul Onghr	-3 (-13)
17. Someșul Satu Mare	-3 (-15)
18. Unirea Alba Iulia	-3 (-15)
19. C.F.R. Cluj-Napoca	-4 (-8)

PE PIRTA DIN SINAIA, PERFORMERI DIN... PETROȘANI ȘI VATRA DORNEI!

Marea surpriză la concursul internațional de sanie dotat cu „Cupa Prietenia”, desfășurat recent pe pirta din Sinaia, au surprizat-o Livia Gheorghidă și Gabriela Haja, clasate pe locul 4 și respectiv 5, în întrecerea fetelor. Cele două concurențe, în vîrstă de 14 și 15 ani, au fost întrecute de Kerstin Beyrich, din R.D. Germană, o sportivă redutabilă, și de sovieticele Elena Porosova și Liubov Promina, a căror tehnică de concurs a strălucit admirabil în schimbă tineretului Gheorghidă și Haja au reușit să le depășească pe reprezentantele Cehoslovaciei (3), pe cele ale Poloniei (2), pe a treia sportivă sovietică și pe cea de a doua din R.D. Germană. În sfîrșit, ele au surclasat și principala noastră speranță, pe Roxana Bărbulescu (clasată aici pe locul 9) care, la acest început de an, a participat la campionatele europene de sanie din Suedia.

Livia Gheorghidă este compozentă a Clubului sportiv scoalar Petroșani (antrenor Grigore Peter) și a început să practice această disciplină doar de cîteva luni (în toamna anului 1979), iar Gabriela Haja poartă culorile Clubului sportiv scoalar din Vatra Dornei (antrenor Ion Miron), avînd o vechime în sportul acesta de numai un an.

Acestor detalii le mai adăugăm precizarea că dintre cele două concurențe din Românie doar una (Roxana Bărbulescu) a

ECHIPELE DE JUNIORI ALE ROMÂNIEI ȘI TURCIEI SUSȚIN PRIMA MANȘĂ ÎN PRELIMINARIILE U.E.F.A.

IZMIT, 11 (prin telefon). A soartă ora primului examen oficial al selecționatelor de juniori a țării noastre care are obiectiv calificarea la Turneul final U.E.F.A. '80. Mîine după-amiază (m.r. azi), la ora 15 (14, ora Bucureștilor), pe stadionul „Inon” 11, reprezentativa de juniori a României va susține prima manșă din preliminariile U.E.F.A., cu echipa Turciei.


Referitor la această partidă, antrenorul principal, I. Nunweiler, ne-a declarat: „Deși ne așteptăm o partidă destul de grea, cred că va sta în puterile noastre să trînzăm, încă din primul meci din această dublă întîlnire, calificarea. Băieții sînt pregătiți bine, ei beneficiază de condiții optime, iar „11”-le pe care-l vom alinia cuprinde jucători cu o bună tehnică - un atu pentru noi față de starea improprie a terenului, datorată ploii - o mențiune în plus pentru cei din prima linie. Sper ca elevii mei să se exprime în acest meci în cadrul ideii de joc pe care, în pregătiri, și-au însușit-o destul de bine, reușind să treacă astfel peste handicapul creat de faptul că adversarii noștri utilizează o echipă alcătuită din jucători aflați, toți, la limita junioratului”.

Partenera echipei noastre, formația Turciei, și-a continuat și ea pregătirile, tot aici la Izmit, dar cu o discreție totală. Cei doi antrenori E. Kural și V. Kazim, n-au făcut nici o declarație, echipa probabilă pentru meciul de miercuri fiindu-ne furnizată de colegii de la ziarul „Milliyet”. Aceasta ar fi următoarea: Alber - Yusuf, Mușat, Erkan, Serhat - Izmali, Kassin, Sabahadii - Mustafa, Güven, Hussein.

Arbitrul partidei este bulgarul D. Lukov, care va fi ajutat de doi jucători localnici.

Adrian VASILESCU

Duminică 16 martie



NUMAI CINE JOACĂ POATE CÎȘTIGI! În cadrul a trei extrageri de cîte patru numere, totalizînd 12 numere din 75, se pot obține:

- AUTOTURISME „Dacia 1300”;
- IMPORTANTE SUME DE BANI de valori variabile și fixe.

Se atribuie cîștiguri și variantelor cu numai două numere la o extragere!

PROCURAȚI-VA DIN VREME BILETE CU NUMERELE PREFERATE!

Agenciile Loto-Prinosport vă așteaptă pînă sîmbătă 15 martie.

LOTOPROSPORT INFORMEAZĂ

Pentru a ilustra din nou atractivitatea tragerilor obișnuite Loto, menționăm că numai în primele două luni ale acestui an au fost atribuite 21 AUTOTURISME „Dacia 1300”, fără a mai vorbi de mult mai numeroasele cîștiguri substanțiale în bani! Așadar, un bilanț bogat și, totodată, o invitație convingătoare de a vă încerca și dv. șansele la tragerea de vineri 14 martie.

Tragerea Pronoexpres de astăzi, 12 martie, se televizează în direct începînd de la ora 17,25.

NUMERELE EXTRAȘTE LA TRAGEREA EXTRAORDINARĂ PRONOEXPRES DIN 11 MARTIE 1980. FAZA I: extragerea I: 34 43 37 21 23; extragerea a II-a: 41 33 25 4 43; extragerea a III-a: 3 20 31 37 14; extragerea a IV-a: 27 20 31 16 8; FAZA a II-a: extragerea a V-a: 22 4 2 24 33 13; extragerea a VI-a: 15 34 22 9 12 25; extragerea a VII-a: 29 33 9 30 21 28; FAZA a III-a: extragerea a VIII-a: 26 30 4 16 45; extragerea a IX-a: 25 10 19 23 37; FAZA a IV-a: extragerea a X-a: 20 35 10 4 8 7; extragerea a XI-a: 7 31 23 12 1 28; extragerea a XII-a: 2 33 25 29 35 5; extragerea a XIII-a: 3 21 1 27 11 3. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 2.478.165 lei.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPOT DIN 9 MARTIE 1980. cat. 1: (13 rezultate) = 4 variante 25% a 41.216 lei. cat. 2: (12 rezultate) = 44,75 variante a 4.421 lei, cat. 3: (11 rezultate) = 589,00 variante a 504 lei. Cîștigurile de cat. 1 au fost obținute de: BUJOR GRUIA din Arad, AUREL CILIG din Buzău, VAȘTELE SUCIU din com. Felcașu-Cluj și DUMITRU MOISESCU din Constanța.

PUNCTAJ LA HALTERE FI ÎMBUNĂTĂȚIT

categoria. Ca să fim mai explicit, este vorba de o tabelă de punctaj, asemănătoare celeia de la atletism sau pentation modernă. Desigur, propunerea merită să fie studiată și chiar aplicată, cu nădejdea stimulării obținerii unor rezultate valoroase. Fără îndoială că numărul participanților la fiecare categorie va trebui să fie limitat, pentru a nu se crea „supraaglomerări” la unele categorii și absențe la altele (cum

Punctaj pe 1

DIN... PETROȘANI ȘI VATRA DORNEI!

Marea surpriză la concursul internațional de sanie dotat cu „Cupa Prietenia”, desfășurat recent pe pirta din Sinaia, au surprizat-o Livia Gheorghidă și Gabriela Haja, clasate pe locul 4 și respectiv 5, în întrecerea fetelor. Cele două concurențe, în vîrstă de 14 și 15 ani, au fost întrecute de Kerstin Beyrich, din R.D. Germană, o sportivă redutabilă, și de sovieticele Elena Porosova și Liubov Promina, a căror tehnică de concurs a strălucit admirabil în schimbă tineretului Gheorghidă și Haja au reușit să le depășească pe reprezentantele Cehoslovaciei (3), pe cele ale Poloniei (2), pe a treia sportivă sovietică și pe cea de a doua din R.D. Germană. În sfîrșit, ele au surclasat și principala noastră speranță, pe Roxana Bărbulescu (clasată aici pe locul 9) care, la acest început de an, a participat la campionatele europene de sanie din Suedia.

Livia Gheorghidă este compozentă a Clubului sportiv scoalar Petroșani (antrenor Grigore Peter) și a început să practice această disciplină doar de cîteva luni (în toamna anului 1979), iar Gabriela Haja poartă culorile Clubului sportiv scoalar din Vatra Dornei (antrenor Ion Miron), avînd o vechime în sportul acesta de numai un an.

Acestor detalii le mai adăugăm precizarea că dintre cele două concurențe din Românie doar una (Roxana Bărbulescu) a

Gheorghe ȘTEFANESCU

IONESCU A REMIZAT CU BELEAVSKI!

Toți cei care urmăresc desfășurarea ediției a 19-a a turneului internațional de șah al României au așteptat, firește, reluarea partidei întrerupte Belevski — Ionescu, din runda a 5-a. Tinărul nostru jucător și secundantul său — maestrul Tr. Stanciu — au pus „sub lupă” 6 continuări ale adversarului, care deținea o poziție superioară. Marele maestru sovietic (fost campion al U.R.S.S.) a ales o variantă mai solidă, nu s-a încumetat să înapoieze pionul în plus pe care îl deținea, ușurând sarcina lui Ionescu de a obține remiza. Același rezultat s-a înregistrat în toate celelalte reluări: Foisor — Stoica, Ghindă — Foisor, Kojder — Grünberg și Ghidă — Grigoriu (în ultima, Ghindă rafind pueril un câștig, când avea doi pioni în plus!).

Ieri după amiază, în runda a 7-a, Belevski și-a dovedit din nou înalta clasă, învingându-l în numai 22 de mutări pe

Kojder. Din păcate, Ionescu a jucat neinspirat contra neozelandezului Chandler, pierzând partida. Ștefanov a ales un plan greșit în întâlnirea cu Șubă, și, bineînțeles, marele maestru nu l-a iertat pentru aceasta. Remize rapide s-au consemnat în partidele Grünberg — Ghindă (15 mutări) și Ghișescu — Stoica (20), Ghișescu stabilind și... recordul a 7 egalități consecutive. În schimb, Foisor cu Groszpete și Ciocălța cu Spiridonov au luptat 5 ore pînă cînd au convenit asupra remizei. În singura partidă întreruptă a serii, Grigoriu — Prandstetter, finalul ni se pare egal.

În clasament, după 7 runde, s-a desprins BELEAVSKI, cu 6 p., urmat de Ionescu și Șubă cu 5 p., Prandstetter 3,5 p. (1), Ghișescu, Ciocălța Ștefanov și Spiridonov 3,5 p. etc.

Astăzi, de la ora 15,30, în aula Facultății de farmacie au loc partidele rundeii a 8-a. (V. CH.)

HALTEROFILII ROMÂNI PE LOCURI FRUNTAȘE LA „MARELE PREMIU AL ORAȘULUI BERLIN“

Recent, s-a desfășurat „Marele Premiu al orașului Berlin”, la haltere-juniori la care au participat sportivi din 14 țări, printre care și România. Reprezentanții țării noastre au ocupat locurile fruntașe și au obținut rezultate bune. Astfel, la cat. semigrea, Ștefan Vasile s-a clasat primul cu 330 kg (152,5+177,5) depășind 3 recorduri naționale (total, smuls și 100 kg la „aruncat”). Gh. Diu la cat. semimijlocie a ocupat locul II cu 290 kg (125+165), după Michael Fahnert (R.D.G.) 295 kg. Tiberiu Kiskalo s-a situat pe locul secund la cat. mijlocie cu 302,5 kg (132+170) la egalitate cu primul clasat Bernd Klassen (R.D.G.), acesta mai ușor cu 100 de grame la cîntarul oficial, iar V. Blaga, la cat. grea, cu 310 kg a fost al 2-lea după A. Georg (R.D.G.) 320 kg. Alte rezultate — Cat. muscă: Ho Bon Sol (R.P.D. Coreeană) 235 kg — câștigător al „Marelui Premiu”. Cat. cocoș: Za Song Sob (R.P.D. Coreeană) 245 kg. Cat. pană: D. Caslau (Franța) 230 kg. Cat. ușoară — M. Brohm (R.D.G.) 275 kg... 3. Vasile Roșu 265 kg. Cat. grea ușoară: L. Arnold (R.D.G.) 340 kg; ... 5. Liviu Mihai 290 kg.

În etapa a XV-a a Diviziei A de rugby

DINAMO ȘI FARUL AU FĂCUT SCOR

Caracteristica etapei a XV-a a Diviziei A de rugby: victoriile ale echipelor gazdă (cu două excepții: Știința Cemin Baia Mare și Știința Petroșani) obținute, cum anticipam, după dispute aspre și, fapt încurajator, cu tendința de a valorifica liniile de transferuri. De aici, jocuri „deschise”, uneori agreabile ca spectacol.

RAPID — ȘTIINȚA CEMIN BAIJA MARE 12-15 (0-7). Programat inițial în Giulești, mutat cu numai două ore înainte de disputare în Parcul copilului II — un patruleter de noroi cleios — meciul a însemnat un spectacol ratat. Comisia de competiție din cadrul F.R.R. ar trebui să-și facă simțită prezența atunci cînd se programează partide din Divizia A, altfel întrecerea își pierde orice semnificație. Meciul disputat totuși în aceste condiții vitrege a constituit o luptă dirză, la care și-au adus o lăudabilă contribuție ambele echipe. Au învins bălmărenii, mai buni în ansamblu (deși fără Florea, Demian și Varga), dar trebuie s-o spunem că în min. 80 Rapidul a trecut pe lângă egalare, avînd o lovitură de pedeapsă chiar în fața buturilor pe care însă Șisiu (transformerul echipei) a ratat-o. Au înscris: Vlădescu (2 esuri), Gligor (eseu), V. Ion (l.p.), pentru oaspeți, respectiv Dușu (eseu) și Șisiu (2 l.p.+tr.). A arbitrat: FL Tudorache. (D. CALLIMACHI).

VULCAN — ȘTIINȚA PETROȘANI 3-17 (3-13). Început furtunos al echipei bucureștene, pusă — cum ne așteptam — pe... fapte mari. Mai bine de jumătate din prima repriză, rugbyștii-gazdă s-au „văzut” mai mult, avînd și două tentative de „drop”. Dar, „căderea” loviturii de pedeapsă (min. 22) transformată de Tudose, a descumpănit vizibil echipa Vulcan. Pe acest fond au venit cele două esuri ale Științei (min. 33 Chiriac; min. 39 Gh. Dinu, ultimul transformat de Tudose). Gazdele, într-o ușoară revenire în finalul reprizei, au redus din handicap, prin Buga (min. 39, drop). La reluare, acțiuni inițiate de ambele echipe, dintre care una valorificată, tot prin eseu, de rugbyștii oaspeți (min.



După o frumoasă pătrundere individuală, Bors îi transmite balonul lui E. Stoica. Fază din meciul Dinamo — C.F.R. Brașov. Foto: Vasile BAGEAC

72 Șt. Constantin). Gazdele, cu un joc mult prea individualist (V. Popa, Vicu, Săndoi, Gagiu), prea lateral sau prea... blind în gramezi au fost nevoite să se resemneze cu infringerea. A condus foarte bine Stoica Manca — Sibiu. (T. STAMA).

DINAMO — C.F.R. BRAȘOV 70-0 (50-0). Zicîndu-și că tot n-au nici o șansă și gîndindu-se numai la meciul de duminică (în care vor juca o... carte mare, în lupta pentru menținerea în prima divizie), oaspeții n-au arătat ieri — mai cu seamă în repriza I — aproape nimic. Iar dacă scorul s-a oprit la suma de 70, de vină sînt... bucureștenii. Ei au luat partida în serios, în prima parte a jocului, cînd le-a „ieșit” totul, dar au slăbit ritmul, după pauză. Realizatori: Chiricoșcu 5, Constantin 3, FL Ionescu 2, Petre, Aldea, Zafiescu II, Roventja, Chirigiu — esuri, trei transformate de Petre, iar două de Constantin. A arbitrat foarte bine O. Ionescu — Constanța. (Geo RAETCHI).

FARUL CONSTANȚA — RULMENTUL BIRLAD 47-3 (18-3). Dominare netă a gazdelor, care au jucat foarte mult „la mină”, obținînd 9 încercări: Bogheanu (2), FL Constantin, Mușat, Galan, Nache, Olteanu, Malancu și Motrescu (cite una). Bucos a transformat 4 dintre ele și o l.p. Rulmentul a redus din

handicap prin Dranga (l.p.). A condus bine René Chiriac — București. (Gavril TAMAȘ, coresp.).

POLITEHNICA IAȘI — R.C. SPORTUL STUDENȚESC 6-3 (6-0). Meci disputat cu predicție pe înaintare în care „Poli”, cu o grămadă mai grea, și-a asigurat victoria. Au marcat: Nistor și Popa (cite o l.p.), respectiv Cojocaru (l.p.). A arbitrat I. Bănică — București. (Decebal ONCIU, coresp.).

C.S.M. SIBIU — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 4-0 (0-0). Meci frumos și un rezultat care reflectă situația de pe teren. Victoria gazdelor este „opera” lui Matache (eseu). A condus I. Băceanu — București (Sebastian BEU, coresp.).

În clasament, după etapa a XV-a: 1. Steaua 44 p., 2. R.C. Grivița Roșie 39 p. (victorii la Farul și Dinamo), 3. Farul Constanța 39 p. (victorie la Dinamo), 4. Dinamo 39 p.

CICLISM ● După 5 etape, în cursa Paris — Nisa continuă să conducă rutierul francez Gilbert Duclos Lassalet, urmat de Ștefan Mutter (Elveția) — la 2:30 și Silvano Contini (Italia) — la 3:22. ● În „Cursa celor două mări” (Tirreniană și Adriatică), după două etape, conduce italianul Francesco Moser, urmat de belgianul Roger de Vlaeminck — la 12 sec. și italianul Giuseppe Saroni — la 22 sec.

Introdus o plîngere, la un tribunal din Roma, împotriva celor 27 de jucători, acuzîndu-i de corupție, și au declarat că sînt în posesia unor probe zdrobitoare. De asemenea, avocatul Federației italiene de fotbal face, la rîndul său, o anchetă asupra numitului „Toto nero”, dar, se precizează, n-a obținut pînă în prezent nici un rezultat.

Bineînțeles, reacțiile n-au întîrziat să apară. Albertosi a declarat într-un interviu televizat: „Pot să vă asigur că nici eu, nici coechipierul meu Morini (și el pus în cauză — n.n.) n-am participat la aceste pariuri clandestine. Voi acționa în justiție pentru calomnie pe cei care mă acuză”, iar vicepreședintele lui Inter Milano, A. Prisco, a adăugat: „Este vorba de un vulgar atac la adresa campionatului și care poate aduce daune importante „Totocalcio-ului” (concursul oficial de pronosticuri).

Pînă cînd justiția va face lumină, ne vine în minte o zicală: „Nu lese fum fără foc”...

LUCIAN OPREA

Buletin olimpic

„REZERVE” DE MEDALII

S-a calculat că pentru laurarii olimpici, incluzînd și componenții echipelor învingătoare, vor fi necesare 1.394 medalii de aur. La monetăria din Leningrad se confecționează, de asemenea, și rezerve de medalii, pentru că la unele sporturi, cum ar fi — de e-

xemplu — la gimnastică, pot fi doi sau chiar mai mulți sportivi pe locurile de pe podium. Medalia care vor fi oferite câștigătorilor sînt din argint aurit. Pentru aurire se consumă la fiecare medalie 6 grame din acest metal prețios.

INNOIRI ARHITECTONICE

În preajma Olimpiadei, multe din cartierele centrale ale capitalei sovietice vor suporta modificări importante. Potrivit planului general de dezvoltare a Moscovei, în cartierele vechi, din jurul bulevardului circular Sadovoe Kolço, vor fi vopsite pînă la începutul celui de-al doilea trimestru al anului 1980 fațadele multor clădiri, se vor reconstrui unele străzi și curți interioare. Avînd în vedere densitatea urbanistică, multe clădiri care nu au valoare arhitectonică vor fi demolate, iar altele mutate. Pe soară largă se desfășoară lucrările de restaurare, deoarece majoritatea celor 1.838 de monumente arhitectonice ale Moscovei se află în cartierele vechi. Se înnoiesc și ansamblurile arhitectonice din orașele Kolomenskoe, Tartino, Kusikovo, Arhanghelskoe, care sînt incluse în traseele turistice olimpice.

TELEVIZIUNEA ÎN AJUTORUL ARBITRILOR

În cadrul J.O. de la Moscova, se vor folosi sisteme de televiziune în circuit închis. Cu ajutorul înregistrărilor magnetice, arbitrii competițiilor de haltere, box, lupte greco-romane și libere, gimnastică, sărituri în apă, cîndism, călărie, vor putea — imediat după terminarea întrecerilor — să revadă justetea deciziilor sau a notelor acordate. Camerele de televiziune vor fi instalate la locul întrecerilor în funcția de specificul sportului respectiv. Astfel, la atletism se vor folosi 30 de camere pentru alergări și numai cîte 3 la secțiunile de sărituri. Un număr de 8 camere de televiziune se vor utiliza pentru urmărirea concursului de gimnastică. Unele exerciții se vor înregistra simultan cu două camere de

luate vederi, iar pe ecranele televizoarelor reluarea se va face pe partea stîngă cu înregistrarea de la o cameră și pe partea dreaptă de la altă cameră. Dispozitivele de videocontrol cu ecrane mici se vor utiliza pentru uzul arbitrilor, iar cele cu ecrane mari se vor folosi în camerele unde vor funcționa juriile de apel, precum și în alte încăperi.

FACEȚI CUNOȘTINȚA CU „VIGRA” I

Simpaticul „Mișă”, ursulețul devenit celebru, desenat în mil și mii de exemplare pe insignă și fanioane, nu va fi singura mascotă a Olimpiadei de vară. Concursul olimpic de yachting, al cărui sediu va fi la Tallin, capitala R.S.S. Estone, are și el un asemenea talisman-simbol. Se numește „Vigra” și este o mică focă, animal marin ce trăiește în apele Balticii de nord, deci și în zona golfului Pirita, unde vor avea loc întrecerile yachtingilor. „Vigra” poartă, bineînțeles, un costum de marinar — așa cum se poate vedea și din imaginea alăturată — și este creația pictorială estonienă Salma Simer, o specialtă în ceramică și păpuși.



60 DE ANI DE ACTIVITATE

Comitetul olimpic polonez a împlinit recent respectabila vîrstă de 60 de ani. Creat în toamna anului 1919, acest for sportiv a depus o susținută activitate pentru promovarea ideilor olimpice, ca și pentru pregătirea participării reprezentanților sportivilor din Polonia la Jocurile Olimpice. Prima lor prezență în întrecere a avut loc în 1924, la Olimpiada de la Paris. De atunci și pînă azi, sportivii polonezi au cucerit un total de 145 medalii olimpice, dintre care 16 de aur. Ei se vor număra, desigur, printre candidații la podiumul olimpic și la viitoarea ediție, a XXII-a, a J.O. de vară, de la Moscova.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

ILIE NĂSTASE, DEBUTEAZĂ LA ROTTERDAM

În prima partidă susținută în cadrul turneului internațional de tenis de la Rotterdam, jucătorul român Ilie Năstase l-a învins cu 7-6, 6-1 pe americanul Bill Scanlon. Într-o altă partidă, Buster Mottram, component al echipei Angliei pentru „Cupa Davis” l-a

întrecut cu 6-3, 6-0 pe olandezul Eric Wilboris.

PE PODIUMUL ÎNTRECERILOR DE JUDO

În cadrul concursului internațional de judo de la Budapesta, sportivii români Arpad Szabo (cat. superușoară) și Toma Mihalache (mijlocie) s-au clasat pe locul III la categoriile respective.

TELEX • TELEX

HANDEAL ● Finala „C.C.E.” (masculin) se va disputa între echipa vest-germană T.V. Grosswaldstadt și formația islandeză Valur Reykjavik. În semifinale, T.V. Grosswaldstadt a întrecut cu 17-14 (în tur 17-18) pe Dukla Praga, iar Valur Reykjavik a dispus cu 18-15 (în tur 21-24) de Atletico Madrid. Calificarea echipei islandeze a fost decisă de golurile înscrise în deplasare. ● „Cupa țărilor latine” la masculin, competiție aflată la a 10-a ediție, se va desfășura anul acesta, între 1 și 8 aprilie, în orașele portugheze Guimarães, Braga și Viana do Castelo și va reuni selecționate din România, Italia, Franța, Belgia, Spania și Portugalia. Echipa României va întîni, în primul joc, formația Italiei.

HOCHEI ● În turneul de la Liubliana: Bulgaria — Italia 4-3 (1-2, 2-0, 1-1); Elveția — Franța 12-5 (5-1, 3-1, 3-3).

PATINAJ ARTISTIC ● În campionatul mondial început marți, la Dortmund, după primele trei figuri obligatorii conduce Jan Hoffmann (R.D.G.), cu 44,84 p., urmat de David Santee (S.U.A.) — 43,60 p.

SCHI ● Penultima probă masculină de slalom special din cadrul „Cupei Mondiale” s-a disputat la Cortina d'Ampezzo (Italia) și l-a revenit lui Ingemar Sten-

mark. Pe locurile următoare, Aleksandr Zirov (U.R.S.S.) și Christian Orlainski (Austria) și Slatom special feminin de la Stary Smokovec (Cehoslovacia) a fost câștigat de schioara italiană Daniela Zini. Campioana olimpică Hanni Wenzel s-a clasat pe locul doi, fiind urmată de Erika Hess (Elveția) și Nadejda Patrakeeva (U.R.S.S.).

TENIS ● Björn Borg a câștigat turneul demonstrativ de la Stuttgart, în finala căruia a dispus cu 6-2, 5-7, 6-1 de Adriano Panatta. În partida pentru locul trei, Jimmy Connors — Vitas Gerulaitis 7-6, 6-4 ● Turneul de la Washington s-a încheiat cu victoria lui Victor Amaya, care l-a întrecut în finală cu 6-7, 6-4, 7-5 pe Ivan Lendl. În semifinale: Amaya — Telscher 6-3, 6-4; Lendl — Dibbs 7-5, 6-3. ● În finala turneului feminin de la Dallas (Texas), Martina Navratilova a învins-o cu 6-3, 6-2 pe Evonne Goolagong.

VOLEI ● „Cupa campionilor europeni” (feminin) a fost cucerită de echipa Ruda Hvezda Praga, care în ultimul meci al turneului final, disputat la Jicma (Cehoslovacia), a întrecut cu 3-0 (9, 7, 8) formația Nim Budapesta. ● În competiția similară masculină, la Ankara, victoria a revenit formației italiene V. C. Torino, care, în meciul decisiv, a dispus cu 3-0 (6, 3, 6) de echipa cehoslovacă Ruda Hvezda Bratislava.

Apropos de...

...„TOTO NERO”

În aceste zile de început de martie, nume cunoscute ale fotbalului italian — Albertosi (portarul lui A.C. Milan), Paolo Bossi (golgeterul primei divizi de la Perugia) și Giordano (de la Lazio), alături de alți 24 de jucători, în majoritate divizionari A s-au aflat pe primele pagini ale ziarelor peninsulare, chiar și ale cotidieneilor care nu se ocupă de sport, dar nu datorită (sau mai bine zis, nu numai...) isprăvilor de pe teren. Este vorba de o anchetă, deschisă încă de la mijlocul lunii ianuarie, de către „guardia di finanza” (poliția economică) asupra organizatorilor de pariuri clandestine (asa-numitul „Toto nero”), cei 27 de fotbalști fiind bănuți de a fi fost „recompenși” pentru a influența rezultatele anumitor meciuri din campionat.

Chiar la 1 martie, doi avocați, reprezentînd clienții ale căror nume n-au fost dezvăluite au